

# 深化“两学一做” 推动仁寿发展

本报记者 郭侨 文/图

## 县审计局



县审计局开展“两学一做”学习教育。

近日,仁寿县审计局组织开展“两学一做”学习教育,提升干部职工党性修养,推动审计工作发展。

通过学习,从历史的角度分析审计工作,强化审计责任担当。4月29日局党组书记带领全局党员干部重温党的历史,会上党员干部再次宣读入党誓词,2名审计干部朗读入党志愿书。通过学习,广大党员干部对审计责任使命有了更深刻的认识,要在审计实

践中充分发挥好审计职能作用,从实现“四个全面”的高度、国家治理现代化的角度、推进“审计全覆盖”的深度谋划审计工作,加强审计监督,严肃查处违法违纪行为,做国家宏观调控政策落实的“助推器”,发挥反腐败的“利剑”作用;真正把“严”与“实”的要求内化于心、外化于行,转化为依法审计的自觉行动,转化为推动经济社会发展的实际成果。

## 北斗镇

近日,围绕“两学一做”主题,仁寿县北斗镇结合年初党建工作计划分类制定实施方案、指导意见、学习计划等文件并下达到各基层党支部;为全体镇村干部定制《中国共产党章程》、《中国共产党廉洁自律准则》等共120余册;全镇各党支部围绕“三个专题”,结合“三会一课”、“党群集中活动日”、“党员奉献积分制”等,开展政策宣讲、技术培训、便民服务等活动,把常态化思想政治建设、组织建设、纪律建设等融为一体,使农村党员

在基层党建工作中养成习惯、形成自觉。

通过在全镇党员中开展“两学一做”学习教育,唤醒农村党员的身份意识,充分发挥党员先锋模范作用,按照“一户一策”帮扶措施组织广大党员深入扶贫第一线,找准贫困户致贫的关键因素,与贫困户结成帮扶对子;通过“支部号召、党员引领、示范带动”的发展模式,带动困难群众逐步走上脱贫致富的道路,确保全镇贫困人口如期脱贫,同步实现小康。

## 宝马镇

近日,仁寿县宝马镇党委按照“两学一做”精神及要求,精心组织、周密部署,认真开展学习教育。全面落实从严治党、正风肃纪、转变作风,奋力推动全镇各项工作稳步开展。

县委“两学一做”座谈会后,宝马镇党委及时召开“两学一做”动员大会,全体机关党员及党员村干部参加。会上,参会党员重温了入党誓词。开展了“入党初心”教育,引导党员对照入党志愿谈理想、谈信念,对照入党誓词找标准、找差距,回顾入

党时的庄严时刻、入党后的成长历程和价值追求,坚定信念,增进对党的感情。

会议强调,当前要着力解决一些党员理想信念模糊动摇的问题,着力解决一些党员意识淡化的问题,着力解决一些党员宗旨观念淡薄的问题,着力解决一些党员精神不振的问题,着力解决一些党员道德行为不端的问题。全镇全体党员干部要讲政治、讲规矩、守纪律,以饱满的热情投入到工作中。

## 文林镇

根据仁寿县“两学一做”学习教育工作座谈会要求,文林镇在全镇党员中开展“学党章党规,学系列讲话,做合格党员”学习教育。

一是开展“重温入党誓词、重温入党誓词”主题党日活动。以党支部为单位,组织党员开展重温入党誓词和重温入党誓词的“入党初心”教育,引导党员对照入党志愿谈理想、谈信念,对照入党誓词找标准,找差距,回顾入党时的庄严时刻、入党后的成长历程和入党以来的价值追求,重新审视信念是否依然坚定、承诺是否依然坚守,以当初入党时的真诚和激情坚定理想信念,增进对党的感情。

二是坚持问题导向,狠抓问题整改。深入开展调研和征求意见建议活动,分类分层梳理问题,查找剖析原因,查漏补缺,完善方案,强化措施,持续抓好问题整改落实,以群众是否满意为标尺,强化立规执纪,做到善做善成,推动党员教育制度化、常态化、长效化。结合平时考核,强化目标责任考核和日常量化管理,层层传导压力,增进动力,激发活力,促使党员干部以良好的精神状态、改革的勇气胆识、实干的工作作风,投入到文林镇的发展事业中。



文林镇开展“两学一做”学习教育。

## 县经信局

4月27日,仁寿县经信局召开“两学一做”动员会议,传达了全县“两学一做”学习教育工作座谈会精神。

县经信局成立了“两学一做”学习教育领导小组,制定并印发《在全县党员中开展“两学一做”学习教育实施方案的通知》,安排部署全局“两学一做”工作。

在全局“两学一做”学习教育中,要求全体干部职工要将学习同工业工作相结合,学党章党规突出规矩意识和纪律意识,学系列讲话精神突出全局意识和发

展意识。全体党员要以共产党员的标准严格要求自己,结合2016年工业工作,重点突出七个“聚焦”:一是聚焦纪律促廉政,优化机关组织建设;二是聚焦项目促投资,推进产业结构调整;三是聚焦创新生动力,引导企业转型升级;四是聚焦培育稳增长,巩固县域经济支撑;五是聚焦园区强基础,推动区域升级发展;六是聚焦要素优服务,改善经济发展环境;七是聚焦安全保稳定,强化系统安全稳定。

## 县民政局

近日,仁寿县民政局按照县委的决策部署,精心组织,扎实开展好“两学一做”学习教育。

一是组建机构先行,组织领导到位。成立领导小组和领导小组办公室,深入开展“两学一做”学习教育的各项日常工作;召开动员大会,坚持把开展好学习教育作为当前的首要政治任务,全体党员统一思想、形成合力,有力推进学习常态化。

二是制定方案先行,安排部署到位。专题研究方案,局党组结合民政工作实际,专题研究制定了“两学一做”学习教育实施方案,进一步提升了认识。明确措施具体抓,《实施方案》明确开展学习教育

的总体要求、主题内容和着重抓好的九个主要措施。并对突出学习重点、丰富学习形式、确保学习效果、营造学习氛围做了具体的规定。

三是坚持学用结合,践行为民服务。通过“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”,解决党员干部思想问题,要求党员干部要在自己岗位上边学边做,切实发挥出先锋模范作用,将所学落实到民政重点工作上;有序推进养老服务体系;扎实做好脱贫攻坚低保兜底工作;积极开展好低保对象精准识别和核查;持续加强城乡困难群众医疗救助力度;强力推进全域绿色殡葬。

## 两学一做 党旗飘扬

# 柏柳村: 变“输血”为“造血”

本报记者 郭侨 文/图

5月16日,朝阳初升,仁寿县景贤乡柏柳村安静而美丽。此时,“第一书记”周先奎、驻村干部冯红及村干部们,已坐在村办公室开始了一天的工作。

柳村地处龙泉山脉中段,是传统农业村,基础设施滞后,水资源紧缺,经济发展缓慢。

2015年8月,周先奎从县工商质监局下派到柏柳村任“第一书记”。在了解到村里的情况后,面对村民投来的希望目光,周先奎感觉到了肩上的压力与责任。精准扶贫是实施精准扶贫、精准脱贫的前提和基础,从来到柏柳村的第一天开始,周先奎便和村两委及驻村干部一起,通过对全村22户贫困户的走访,完成了户户见面。通过走访,按地域、住房、成员组成、产业结构等情况,村里制定了有针对性的扶贫计划。

“积极探索产业扶贫,通过土地流转、托管等方式,种植核桃、清见,规模养殖猪、羊、鸡等,挖掘贫困户增收潜力,拓宽农民致富渠道。”周先奎说,脱贫不仅仅要实现当年“有钱用”,还要为贫困户搭建一个产业脱贫平台,实现户户有增收项目,让群众学会自己“造血”,使贫困户真正“拔穷根”,确保精准脱贫取得实效。

为此,周先奎和冯红向联系单位县工商质监局、市人民银行争取资金2.8万元,为贫困户购回种植28亩地的核桃苗,利用市人民银行扶贫资金6.6万元为贫困户购买猪仔、羊仔和鸡鸭苗。

“周书记,进来坐嘛,天气这么热,喝点水嘛。”周先奎一行走进贫困户李志兵家,李志兵的爱人张金容带着不到一岁的孙子在家。虽然房子比较简陋,但房前屋后种了不少花,发出缕缕清香。据介绍,他们家鸡圈里关着60只鸡,后山上种着80棵核桃树,李志兵闲暇时会去村里的核桃基地打工,一天有50元的工资。柏柳村22户贫困户,在接受帮扶的同时,依靠勤劳的双手,生活越过越好。

“不仅仅是在物质上帮助他们,更要在精神上关怀他们。”周先奎说,



周先奎(左一)与村干部一起,了解贫困户产业发展情况。

党员干部与贫困户通过“连心卡”开展一对一帮扶,生产上的问题可以请教党员干部,生活上的烦恼也可以向他们倾诉。

2016年2月,作为家中唯一的劳动力,贫困户王怀安意外摔断了腰椎,瘫痪在床,这对渐渐好转的家庭来说,无疑是晴天霹雳。周先奎及时将情况向县工商质监局汇报后,局领导很快组织捐款,筹得8600元,其中7000元用于为王怀安治病。村干部们还义务为王怀安把农活打理好。

“目前外地有一名种植大户正在与村里协商,想来发展核桃种植基地。”周先奎说,通过引进外来资本,带动产业发展,柏柳村很快就能实现完全脱贫。



走访贫困户。



5月17日,仁寿县工商质监局召开新聘聘请政风行风监督员座谈会,并向新聘请的10位政风行风监督员颁发了聘书。他们分别来自县级部门、个私协会、企业等。 林于娟 本报记者 梁昊 摄

## 光华村全面强化群众防灾意识

本报讯(郭成均 记者 郭侨)5月7日,仁寿县禄加镇光华村组织人员,对全村22处地质灾害重点地段进行现场察看,落实具体防灾措施。

光华村是禄加镇地质灾害重点村,每到汛期,防汛抢险工作相当繁

重。由于近期降水量增加,为进一步做好防汛工作,确保群众生命财产安全,全体村干部入户发放防汛材料,进行防汛知识宣传,强化群众防灾意识,提高应对自然灾害中的能力和灾后自救、恢复生产能力。



5月16日,眉山市爱心联盟的志愿者们来到仁寿县龙桥乡风梧小学宝山村小,资助该校的12名贫困学生。除了给予现金资助,志愿者们还准备了学习用品、新衣服、书籍等。志愿者们与孩子积极互动,关注他们的学习生活、家庭教育、心理辅导,部分志愿者

还进行了家访,并计划在暑假期间带孩子到志愿者家里生活学习,鼓励孩子们阳光健康成长,传递爱心,长大后有能力时积极回报社会。

图为志愿者与孩子互动。 罗召富 摄

决胜脱贫攻坚 率先实现全面小康